

# АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ

## проекту наказу Міністерства фінансів України «Про внесення змін до деяких нормативно-правових актів Міністерства фінансів України»

### I. Визначення проблеми

Проект наказу Міністерства фінансів України «Про внесення змін до деяких нормативно-правових актів Міністерства фінансів України» (далі – проект акта) розроблено відповідно до підпункту 39.4.2.1 підпункту 39.4.2 пункту 39.4 статті 39 Податкового кодексу України (далі – Кодекс), підпункту 5 пункту 4 Положення про Міністерство фінансів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2014 року № 375, а також з метою удосконалення контролю за дотриманням умов контрольованих операцій принципу «витягнутої руки».

Проблема, яку пропонується розв'язати шляхом державного регулювання полягає у тому, що чинна редакція форм звіту про контрольовані операції (далі – Звіт КО) та Додатку ТЦ до форми Податкової декларації з податку на прибуток підприємств (далі – Додаток ТЦ) не в повній мірі розкривають інформацію, необхідну для здійснення податкового контролю за дотриманням умов контрольованих операцій принципу «витягнутої руки» та призводять до додаткового навантаження на платників податків внаслідок звернень до них контролюючих органів з метою отримання додаткової інформації, зокрема щодо:

- пов'язаних осіб та підтвердження підстав щодо віднесення операцій до контрольованих; доповнень (змін) до контракту (договору) та його умов;
- умов поставки товарів відповідно до правил «Інкотермс»;
- показників, що коригуються, та одиниці виміру продажу (придбання) товарів (робіт, послуг);

- сум фактично отриманих коштів у валюті контракту або сум кредиту згідно з умовами контракту у валюті контракту, якщо предметом контрольованої операції є фінансова операція; курсу валюти на дату відображення контрольованої операції у бухгалтерському обліку.

З метою забезпечення прозорості процедури контролю за дотриманням умов контрольованих операцій принципу «витягнутої руки», підвищенню її ефективності з боку держави, розроблено проект акта, який передбачає удосконалення відповідної процедури шляхом:

- доповнення відомостей про особу, що здійснює контрольовані операції, Звіту КО інформацією щодо:

- пов'язаності або відсутності пов'язаності з контрагентом-нерезидентом;
- підстав віднесення операцій до контрольованих;
- номеру і дати доповнення (змін) до контракту (договору);
- коду умов поставки згідно правил «Інкотермс»;
- сум фактично отриманих коштів у валюті контракту або сум кредиту згідно з умовами контракту у валюті контракту, якщо предметом контрольованої операції є фінансова операція; курсу валюти на дату відображення контрольованої операції у бухгалтерському обліку, якщо контракт (договір) укладений у грошовій формі, відмінній від національної валюти України.

- уточнення Додатку ТЦ інформацією щодо:
- номера і дати доповнень (змін) до контракту (договору);
- умов поставки товарів відповідно до правил «Інкотермс»;
- показників, що коригуються, та одиниці виміру продажу (придбання) товарів (робіт, послуг).



ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат [3FAA9288358EC003040000099F72E00D1B0C200](#)

Підписувач [Воробей Світлана Іванівна](#)

Дійсний з [26.09.2023 17:36:27](#) по [26.09.2025 17:36:27](#)

Міністерство фінансів України



44020-08-5/29985 від 02.11.2023

## 1. Основні групи (підгрупи), на які проблема справляє вплив:

Групи (підгрупи)	Так	Ні
Громадяни		Ні
Держава	Так	
Суб'єкти господарювання, у тому числі суб'єкти малого підприємництва*	Так	

Врегулювання зазначених питань не може бути здійснено за допомогою ринкових механізмів чи діючих регуляторних актів, оскільки необхідність внесення змін до чинних форми Звіту КО та Порядку його складання, форми Додатку ТЦ обумовлено практичною необхідністю.

## II. Цілі державного регулювання

Метою підготовки проекту наказу є удосконалення контролю за дотриманням умов контрольованих операцій принципу «витягнутої руки» шляхом внесення змін до наказу Міністерства фінансів України від 18 січня 2016 року № 8 «Про затвердження форми та Порядку складання Звіту про контрольовані операції», зі змінами і доповненнями, внесеними наказами Міністерства фінансів України від 28 квітня 2017 року № 468, від 10 червня 2019 року № 242, від 31 грудня 2020 року № 841 та додатку ТЦ до форми Податкової декларації з податку на прибуток підприємств, затвердженої наказом Міністерства фінансів України від 20 жовтня 2015 року № 897, зареєстрованим у міністерстві юстиції України 11 листопада 2015 року за № 1415/27860 (у редакції наказу Міністерства фінансів України від 20 лютого 2023 року № 101).

## III. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей

## 1. Альтернативні способи досягнення цілей державного регулювання

Вид альтернативи	Опис альтернативи
Альтернатива 1	Затвердити зміни до форми Звіту КО та Порядку його складання, форми Додатку ТЦ з метою удосконалення контролю за дотриманням умов контрольованих операцій принципу «витягнутої руки»
Альтернатива 2	Залишити без змін форму Звіту КО та Порядок його складання, форму Додатку ТЦ

## 2. Оцінка впливу на сферу інтересів держави

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1	1) спрощення податкового контролю за дотриманням умов контрольованих операцій принципу «витягнутої руки»;	Відсутні. Виконання вимог наказу забезпечується в межах кошторису витрат на утримання ДПС та її територіальних органів. Довідково:

	2) скорочення додаткового навантаження на платників податків внаслідок звернень до них контролюючих органів з метою отримання необхідної інформації	Мінімальна сума витрат на рік = Кількість працівників ДПС та територіальних органів ДПС, задіяних у контролі за трансфертним ціноутворенням (182) при середньорічній кількості платників податків, що підпадають під критерії контрольованих операцій (2500) x Погодинний розмір мінімальної заробітної плати у 2023 році (40,46) x Тривалість робочого часу за тиждень (40) x Кількість тижнів в році (365/7) Мінімальна сума витрат на рік = 182 x 40,46 x 40 x 365/7 = 15 358 616 гривень.
Альтернатива 2	Відсутні, оскільки збереження існуючого стану не забезпечить досягнення цілей державного регулювання і не забезпечить вирішення проблеми. З огляду на наступне: 1) залишиться ускладненою процедура податкового контролю за дотриманням умов контрольованих операцій принципу «витагнутої руки», пов'язане з обробкою отриманої від платників податків додаткової інформації, не передбаченої чинною формою Звіту КО; 2) репутаційні ризики ДПС, пов'язані з додатковим навантаженням на платників податків внаслідок звернень до них контролюючих органів з метою отримання необхідної інформації.	Витрачення додаткового часу на отримання інформації не передбачено чинною формою звіту.

3. Проект наказу не розповсюджується на сферу інтересів громадян.

4. Оцінка впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання

Показник	Великі	Середні	Малі	Мікро	Разом
Кількість суб'єктів господарювання, що підпадають під дію регулювання, одиниць	260	940	650	650	2500 *

Питома вага групи у загальній кількості, відсотків	10,4	37,6	26,0	26,0	X
--	------	------	------	------	---

\* за даними Державної податкової служби України (лист від 03.08.2023 № 1638/4/99-00-21-02-03-04).

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1	1) зменшення навантаження на платників податків, скорочення часу на підготовку інформації за запитом контролюючих органів.	1) з урахуванням встановленого розміру мінімальної заробітної плати станом на 01.01.2023 (6700 грн) грошові витрати суб'єкта господарювання, пов'язані із формуванням додаткової інформації (показників) при складанні Звіту КО становлять 40,46 грн (мінімальна ЗП за 1 годину) * 4 години (час на складання 1 Звіту КО) = 161,84 гривні; 2) сумарні витрати суб'єктів господарювання (2500) становлять 404600 гривень; 3) подання відповідного Звіту КО буде здійснюватися в електронній формі з використанням наявного електронного підпису платника податків
Альтернатива 2	У разі залишення без змін вигоди відсутні, оскільки проблема залишається невирішеною.	збільшення витрат часу, додаткове навантаження, пов'язане з підготовкою інформації внаслідок звернень до платників податків контролюючих органів.

Сумарні витрати за альтернативами	Сума витрат, гривень
Альтернатива 1. Сумарні витрати для суб'єктів господарювання великого і середнього підприємства згідно з додатком 2 до Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта (рядок 11 таблиці "Витрати на одного суб'єкта господарювання великого і середнього підприємства, які виникають внаслідок дії регуляторного акта")	У часовому еквіваленті з розрахунку витрат на 1 суб'єкта господарювання час на формування додаткової інформації (показників) при складанні Звіту КО у середньому становитиме 4 години: 4 (години) * 1 (1 раз на рік) = 4 год./рік. У вартісному еквіваленті з розрахунку мінімальної погодинної оплати праці – 40,46 грн/год.: 4 (години) * 40,46 грн/год. = 161,84 грн/рік. Сумарний обсяг витрат платників, на формування додаткової інформації (показників) при складанні Звіту КО, в середньому за рік становитиме 404600 грн/рік. (161,84 * 2500).  2500 - Кількість платників, на яких поширюватиметься дія регуляторного акта в частині складання Звіту КО

<p>Альтернатива 2. Сумарні витрати для суб'єктів господарювання великого і середнього підприємництва згідно з додатком 2 до Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта (рядок 11 таблиці "Витрати на одного суб'єкта господарювання великого і середнього підприємництва, які виникають внаслідок дії регуляторного акта")</p>	<p>Невнесення змін до форми Звіту КО, Порядку його складання та форми Додатку ТЦ призведе до збільшення витрат часу на підготовку інформації, копій підтверджуючих документів внаслідок звернень до платників податків контролюючих органів.</p> <p>У часовому еквіваленті з розрахунку витрат на 1 суб'єкта господарювання час на підготовку інформації у середньому складатиме 6 години.  <math>6 \text{ (години)} * 40,46 \text{ грн/год.} = 242,76 \text{ грн/рік.}</math>  Сумарний обсяг витрат платників, які за зверненням контролюючого органу будуть формувати додаткову інформацію, в середньому за рік становитиме <math>606900 \text{ грн/рік} (242,76 * 2500)</math>.</p> <p>2500 - Кількість платників податку, які подають Звіт КО.</p>
---	---

#### IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення цілей

Рейтинг результативності (досягнення цілей під час вирішення проблеми)	Бал результативності (за чотирибальною системою оцінки)	Коментарі щодо присвоєння відповідного бала
Альтернатива 1	4	<p>Альтернатива 1 дає змогу: досягти цілі державного регулювання; удосконалити контроль за дотриманням умов контрольованих операцій принципу «витагнутої руки» та сприятиме підвищенню його ефективності; зменшити витрати суб'єкта господарювання, пов'язані із підготовкою додаткової інформації на звернення контролюючого органу</p>
Альтернатива 2	2	<p>Альтернатива 2 не дає можливості: вирішити проблеми та цілі державного регулювання; зменшити витрати часу, та додаткове навантаження, пов'язане з підготовкою додаткової інформації на звернення до платників податків контролюючих органів</p>

Рейтинг результативності	Вигоди (підсумок)	Витрати (підсумок)	Обґрунтування відповідного місця
--------------------------	-------------------	--------------------	----------------------------------

			альтернативи у рейтингу
Альтернатива 1	<p>Дає змогу повністю досягти поставлених цілей державного регулювання.</p> <p>У разі прийняття проєкту наказу буде забезпечено:</p> <p>1) спрощення податкового контролю за дотриманням умов контрольованих операцій принципу «витягнутої руки»;</p> <p>2) скорочення додаткового навантаження на платників податків внаслідок звернень до них контролюючих органів з метою отримання необхідної інформації</p>	<p>Основні витрати держави пов'язані з опрацюванням працівниками територіальних органів ДПС та ДПС Звітів КО, наданих платниками податків.</p> <p>Проте, додаткові витрати держави та суб'єктів господарювання відсутні</p>	<p>Найоптимальніша серед запропонованих альтернатив.</p> <p>Проєктом акта буде удосконалено форму Звіту КО та Порядок його складання, форму Додатку ТЦ, що сприятиме спрощенню та удосконаленню податкового контролю за дотриманням умов контрольованих операцій принципу «витягнутої руки»; скороченню додаткового навантаження на платників податків у зв'язку із зменшенням витрат часу на підготовку додаткової інформації за зверненням контролюючих органів, що в цілому надає вигоду платникам податку, а також ДПС та територіальним органам ДПС.</p> <p>Відповідає вимогам нормопроектувальної техніки</p>
Альтернатива 2	<p>Відсутні оскільки збереже існуючий стан не забезпечить досягнення цілей державного регулювання і не забезпечить вирішення проблеми.</p>	<p>Залишення без змін форми Звіту КО та Порядку його складання, форми Додатку ТЦ може призвести до:</p> <p>1) ускладнення процедури податкового контролю за дотриманням умов контрольованих операцій принципу «витягнутої руки»;</p> <p>2) репутаційних ризиків ДПС, пов'язаних з незадоволенням</p>	<p>Не в повній мірі розкрита інформація, необхідна для здійснення податкового контролю за дотриманням умов контрольованих операцій принципу «витягнутої руки», у зв'язку з тим, що чинними формами Звіту КО та Додатку ТЦ такі показники</p>

		платників податків щодо зростання додаткового навантаження внаслідок звернень до них контролюючих органів щодо отримання необхідної інформації	(інформація) не передбачені
--	--	--	-----------------------------

Рейтинг	Аргументи щодо переваги обраної альтернативи / причини відмови від альтернативи	Оцінка ризику зовнішніх чинників на дію запропонованого регуляторного акта
Альтернатива 1	Дає змогу повністю досягнути поставлених цілей державного регулювання. У разі прийняття проєкту акта буде забезпечено спрощення податкового контролю за дотриманням умов контрольованих операцій принципу «витагнутої руки»	Проект акта є підзаконним актом, який не потребує зміни відповідних норм Кодексу
Альтернатива 2	Призведе до ускладнення процедури податкового контролю за дотриманням умов контрольованих операцій принципу «витагнутої руки» та ймовірні репутаційні ризики ДПС	X

## V. Механізми та заходи, які забезпечать розв'язання визначеної проблеми

Прийняття проєкту акта сприятиме удосконаленню контролю за дотриманням умов контрольованої операції принципу «витагнутої руки» шляхом:

- доповнення відомостей про особу, що здійснює контрольовані операції, Звіту КО інформацією щодо:

пов'язаності або відсутності пов'язаності з контрагентом-нерезидентом;

підстав віднесення операцій до контрольованих;

номеру і дати доповнення (змін) до контракту (договору);

коду умов поставки згідно правил «Інкотермс»;

сум фактично отриманих коштів у валюті контракту або сум кредиту згідно з умовами контракту у валюті контракту, якщо предметом контрольованої операції є фінансова операція;

курсу валюти на дату відображення контрольованої операції у бухгалтерському обліку, якщо контракт (договір) укладений у грошовій формі, відмінній від національної валюти України.

- уточнення Додатку ТЦ інформацією щодо:

номера і дати доповнень (змін) до контракту (договору);

умов поставки товарів відповідно до правил «Інкотермс»;

показників, що коригуються, та одиниці виміру продажу (придбання) товарів (робіт, послуг).

Реалізація поставлених цілей державного регулювання забезпечується шляхом прийняття проєкту наказу, яким вносяться зміни до форми Звіту КО та Порядку його складання, форми Додатку ТЦ.

Прийняття проєкту наказу сприятиме удосконаленню контролю за дотриманням умов контрольованої операції принципу «витягнутої руки» за рахунок доповнення та уточнення окремих показників та положень щодо складання Звіту КО.

## **VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні проваджувати або виконувати ці вимоги**

Реалізація проєкту акта не передбачає додаткових витрат ДПС в частині внесення змін до форми Звіту КО та Порядку його складання, форми Додатку ТЦ, та відбуватиметься в межах фінансування ДПС без залучення сторонніх організацій.

Проведеним аналізом встановлено, що станом на 01.01.2023 кількість потенційних платників податків, які повинні подавати Звіт КО, становить 2500 суб'єктів господарювання.

У часовому еквіваленті з розрахунку витрат на 1 суб'єкта господарювання час на формування додаткової інформації (показників) при складанні Звіту КО у середньому складає 4 години:

$$4 \text{ (години)} * 1 \text{ (річний)} = 4 \text{ год./рік.}$$

У вартісному еквіваленті з розрахунку мінімальної погодинної оплати праці – 40,46 грн/год.:

$$4 \text{ (години)} * 40,46 \text{ грн/год.} = 161,84 \text{ грн/рік.}$$

Загальна сума витрат платників податку, які подаватимуть Звіт КО, в середньому за рік становитиме 404600,0 грн/рік. ( $161,84 * 2500$ ).

## **VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта**

Термін дії регуляторного акта необмежений.

У разі внесення змін до Кодексу регуляторний акт має бути приведений у відповідність із такими змінами.

## **VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта**

Показником результативності регуляторного акта є внесення змін до форми Звіту КО та Порядку його складання.

Основні показники результативності регуляторного акта є:

розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних цільових фондів, пов'язаних з дією акта – не передбачено;

розмір коштів і час, що витратяться суб'єктами господарювання та/або фізичними особами, пов'язаними з виконанням вимог акта -  $4 \text{ (години)} * 40,46 \text{ грн/год.} = 161,84 \text{ грн/рік}$  на 1 суб'єкта господарювання;

загальна кількість платників, які підпадуть під дію регуляторного акта становитиме 2500 суб'єктів господарювання;

поінформованість платників податку щодо основних положень регуляторного акту є високою. Проєкт акта розміщено для громадського обговорення на вебпорталі Мінфіну: Головна – Законодавство – Проєкти регуляторних актів для обговорення. Після прийняття акта його буде оприлюднено у засобах масової інформації.

Додатковими показниками результативності регуляторного акта є:

унормування порядку звітування про контрольовані операції;

кількість поданих Звітів КО;



кількість поданих додатків ТЦ;

суми застосованих податковими органами штрафних санкцій за результатами податкового контролю за дотриманням умов контрольованої операції принципу «витагнутої руки».

Впровадження електронних форматів форм Звіту КО та Додатку ТЦ з урахуванням змін передбачених регуляторним актом забезпечуватиметься фахівцями ДПС без залучення сторонніх організацій.

### **ІХ. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності дії регуляторного акта**

Базове відстеження результативності акта буде здійснюватися через один рік шляхом проведення аналізу щодо звітування платниками податків про контрольовані операції за звітний період та результатів контрольно-перевірочних заходів, під час яких було встановлено порушення вимог податкового законодавства та застосовано відповідні штрафні санкції.

Повторне відстеження результативності акта буде здійснюватися через два роки з дня набрання ним чинності.

Періодичні відстеження результативності регуляторного акта здійснюватимуться раз на кожних три роки, починаючи з дня закінчення заходів повторного відстеження результативності цього акта.

Відстеження результативності цього акта буде здійснюватися ДПС статистичним методом за результатами аналізу звітування про контрольовані операції та результатів контрольно-перевірочних заходів.

### **ВИТРАТИ**

#### **на одного суб'єкта господарювання великого і середнього підприємництва, які виникають внаслідок дії регуляторного акта**

Порядковий номер	Витрати	За перший рік	За п'ять років
1	Витрати на придбання основних фондів, обладнання та приладів, сервісне обслуговування, навчання / підвищення кваліфікації персоналу тощо, гривень		
2	Податки та збори (зміна розміру податків/зборів, виникнення необхідності у сплаті податків/зборів), гривень		
3	Витрати, пов'язані із веденням обліку, підготовкою та поданням звітності державним органам, гривень	161,84	809,2
4	Витрати, пов'язані з адмініструванням заходів державного нагляду (контролю) (перевірок, штрафних санкцій, виконання рішень/приписів тощо), гривень		
5	Витрати на отримання адміністративних послуг (дозволів, ліцензій, сертифікатів, атестатів, погоджень, висновків, проведення незалежних/обов'язкових експертиз, сертифікації, атестації тощо) та інших послуг (проведення		

	наукових, інших експертиз, страхування тощо), гривень		
6	Витрати на оборотні активи (матеріали, канцелярські товари тощо), гривень		
7	Витрати, пов'язані із наймом додаткового персоналу, гривень		
8	Інше (уточнити), гривень		
9	РАЗОМ (сума рядків: 1 + 2 + 3 + 4 + 5 + 6 + 7 + 8), гривень	161,84	809,2
10	Кількість суб'єктів господарювання великого та середнього підприємництва, на яких буде поширено регулювання, одиниць	1200	1200
11	Сумарні витрати суб'єктів господарювання великого та середнього підприємництва, на виконання регулювання (вартість регулювання) (рядок 9 x рядок 10), гривень	194 208	971 040

## Розрахунок відповідних витрат на одного суб'єкта господарювання

Вид витрат	У перший рік	Періодичні (за рік)	Витрати за п'ять років
Витрати на придбання основних фондів, обладнання та приладів, сервісне обслуговування, навчання / підвищення кваліфікації персоналу тощо			

Вид витрат	Витрати на сплату податків та зборів (змінених/нововведених) (за рік)	Витрати за п'ять років
Податки та збори (зміна розміру податків/зборів, виникнення необхідності у сплаті податків/зборів)		

Вид витрат	Витрати* на ведення обліку, підготовку та подання звітності (за рік)	Витрати на оплату штрафних санкцій за рік	Разом за рік	Витрати за п'ять років
Витрати, пов'язані із веденням обліку, підготовкою та поданням звітності державним органам (витрати часу персоналу)	161,84		161,84	809,2

\* Вартість витрат, пов'язаних із підготовкою та поданням звітності державним органам, визначається шляхом множення фактичних витрат часу персоналу на заробітну плату спеціаліста відповідної кваліфікації).

Вид витрат	Витрати* на адміністрування заходів державного нагляду (контролю) (за рік)	Витрати на оплату штрафних санкцій та усунення виявлених порушень (за рік)	Разом за рік	Витрати за п'ять років
Витрати, пов'язані з адмініструванням заходів державного нагляду (контролю) (перевірок, штрафних санкцій, виконання рішень/приписів тощо)				

\* Вартість витрат, пов'язаних з адмініструванням заходів державного нагляду (контролю), визначається шляхом множення фактичних витрат часу персоналу на заробітну плату спеціаліста відповідної кваліфікації.

Вид витрат	Витрати на проходження відповідних процедур (витрати часу, витрати на експертизи, тощо)	Витрати безпосередньо на дозволи, ліцензії, сертифікати, страхові поліси (за рік - стартовий)	Разом за рік (стартовий)	Витрати за п'ять років
Витрати на отримання адміністративних послуг (дозволів, ліцензій, сертифікатів, атестатів, погоджень, висновків, проведення незалежних/обов'язкових експертиз, сертифікації, атестації тощо) та інших послуг (проведення наукових, інших експертиз, страхування тощо)				

Вид витрат	За рік (стартовий)	Періодичні (за наступний рік)	Витрати за п'ять років
Витрати на оборотні активи (матеріали, канцелярські товари тощо)			

Вид витрат	Витрати на оплату праці додатково найманого персоналу (за рік)	Витрати за п'ять років
Витрати, пов'язані із наймом додаткового персоналу		

### **ТЕСТ** **малого підприємництва (М-Тест)**

1. Консультації з представниками мікро- та малого підприємництва щодо оцінки впливу регулювання

Консультації щодо визначення впливу запропонованого регулювання на суб'єктів малого підприємництва та визначення детального переліку процедур, виконання яких необхідно для здійснення регулювання, проведено розробником у період з "12" липня 2023 р. по "06" жовтня 2023 р. Станом на 06 жовтня 2023 року звернень та пропозицій до проекту акта не надходило.

Порядковий номер	Вид консультації (публічні консультації прями (круглі столи, наради, робочі зустрічі тощо), інтернет-консультації прями (інтернет-форуми, соціальні мережі тощо), запити (до підприємців, експертів, науковців тощо)	Кількість учасників консультацій, осіб	Основні результати консультацій (опис)

2. Вимірювання впливу регулювання на суб'єктів малого підприємництва (мікро- та малі):

кількість суб'єктів малого підприємництва, на яких поширюється регулювання: 1300 (одиниць), у тому числі малого підприємництва 650 (одиниць) та мікропідприємництва 650 (одиниць);

питома вага суб'єктів малого підприємництва у загальній кількості суб'єктів господарювання, на яких проблема справляє вплив 52 (відсотки) (відповідно до таблиці "Оцінка впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання" додатка 1 до Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта).

## 3. Розрахунок витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання вимог регулювання

Порядковий номер	Найменування оцінки	У перший рік (стартовий рік впровадження регулювання)	Періодичні (за наступний рік)	Витрати за п'ять років
Оцінка "прямих" витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання регулювання				
1	Придбання необхідного обладнання (пристроїв, машин, механізмів) <i>Формула:</i> <i>кількість необхідних одиниць обладнання X вартість одиниці</i>			
2	Процедури перевірки та/або постановки на відповідний облік у визначеному органі державної влади чи місцевого самоврядування <i>Формула:</i> <i>прямі витрати на процедури перевірки (проведення первинного обстеження) в органі державної влади + витрати часу на процедуру обліку (на одиницю обладнання) X вартість часу суб'єкта малого підприємництва (заробітна плата) X оціночна кількість процедур обліку за рік) X кількість необхідних одиниць обладнання одному суб'єкту малого підприємництва</i>			
3	Процедури експлуатації обладнання (експлуатаційні витрати - витратні матеріали) <i>Формула:</i> <i>оцінка витрат на експлуатацію обладнання (витратні матеріали та ресурси на одиницю обладнання на рік) X кількість необхідних одиниць обладнання одному суб'єкту малого підприємництва</i>			
4	Процедури обслуговування обладнання (технічне обслуговування) <i>Формула:</i> <i>оцінка вартості процедури обслуговування обладнання (на одиницю обладнання) X кількість процедур технічного обслуговування на рік на одиницю обладнання X кількість необхідних одиниць обладнання одному суб'єкту малого підприємництва</i>			

5	Інші процедури (уточнити)			
6	Разом, гривень <i>Формула:</i> <i>(сума рядків 1 + 2 + 3 + 4 + 5)</i>		X	
7	Кількість суб'єктів господарювання, що повинні виконати вимоги регулювання, одиниць			
8	Сумарно, гривень <i>Формула:</i> <i>відповідний стовпчик "разом" X</i> <i>кількість суб'єктів малого підприємництва, що повинні виконати вимоги регулювання (рядок 6 X рядок 7)</i>		X	
<b>Оцінка вартості адміністративних процедур суб'єктів малого підприємництва щодо виконання регулювання та звітування</b>				
9	Процедури отримання первинної інформації про вимоги регулювання <i>Формула:</i> <i>витрати часу на отримання інформації про регулювання, отримання необхідних форм та заявок X вартість часу суб'єкта малого підприємництва (заробітна плата) X оціночна кількість форм</i>			
10	Процедури організації виконання вимог регулювання <i>Формула:</i> <i>витрати часу на розроблення та впровадження внутрішніх для суб'єкта малого підприємництва процедур на впровадження вимог регулювання X вартість часу суб'єкта малого підприємництва (заробітна плата) X оціночна кількість внутрішніх процедур</i>			
11	Процедури офіційного звітування <i>Формула:</i> <i>витрати часу на отримання інформації про порядок звітування щодо регулювання, отримання необхідних форм та визначення органу, що приймає звіти та місця звітності + витрати часу на заповнення звітних форм + витрати часу на передачу звітних форм (окремо за засобами передачі інформації з оцінкою кількості</i>	161,84	161,84	809,2

	<i>суб'єктів, що користуються формами засобів - окремо електронна звітність, звітність до органу, поштовим зв'язком тощо) + оцінка витрат часу на корегування (оцінка природного рівня помилок)) X вартість часу суб'єкта малого підприємництва (заробітна плата) X оціночна кількість оригінальних звітів X кількість періодів звітності за рік</i>			
12	Процедури щодо забезпечення процесу перевірок <i>Формула: витрати часу на забезпечення процесу перевірок з боку контролюючих органів X вартість часу суб'єкта малого підприємництва (заробітна плата) X оціночна кількість перевірок за рік</i>			
13	Інші процедури (уточнити)			
14	Разом, гривень <i>Формула: (сума рядків 9 + 10 + 11 + 12 + 13)</i>	161,84	161,84	809,2
15	Кількість суб'єктів малого підприємництва, що повинні виконати вимоги регулювання, одиниць	1 300	1 300	1 300
16	Сумарно, гривень <i>Формула: відповідний стовпчик "разом" X кількість суб'єктів малого підприємництва, що повинні виконати вимоги регулювання (рядок 14 X рядок 15)</i>	210 392	210 392	1 051 960

Заступник Міністра

Світлана ВОРОБЕЙ